

EDITAL IFPR Nº 014/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFPR Nº 011/2017

O Reitor em exercício do INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ – IFPR, no uso da competência que lhe confere a Portaria no 357 de 27 de março de 2017, publicada Diário Oficial da União no dia 28 de março de 2017, seção 2, página 26, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2017**, que rege o Processo Seletivo IFPR 2018 para ingresso nos Cursos Técnicos de Nível Médio, na modalidade presencial, ofertados para o ano de 2018.

RETIFICAÇÃO

Art. 1º. **Retirar** do Anexo I do Edital nº 011/2017 – IFPR as seguintes vagas:

<i>CAMPUS CURITIBA</i>						
Curso	Nível de Ensino	Forma de Oferta	Turmas	Turno	Vagas	Duração
Técnico em Saúde Bucal	Médio	Subsequente	1	Noite	36	1 ano

Art. 2º. No Anexo I do Edital nº 011/2017 – IFPR, **onde se lê:**

TOTAL DE VAGAS	3.807
-----------------------	--------------

Leia-se:

TOTAL DE VAGAS	3.771
-----------------------	--------------

Curitiba, 30 de agosto de 2017.

CELSO LUIZ BUIAR
Pró-Reitor de Administração no exercício da Reitoria
***O original encontra-se assinado**